Art. 70963 Dailrade «o«s

=

@ Godatais pircgj, Seit Jums ir iespé€ja izmérit pievienotas skrives.

@ Sehr geehrter Kunde, hier haben Sie die Méglichkeit mitgelieferte Schrauben nachzumessen.

@ Dear customer. Here you have the possiblility of measuring the supplied screws.

[RTA AR AR AR AR AR AR FEA A
0 10 20 30 40 50 60 70 80

90 100

1-10

Vers 2

70963



3

1500

i
A

|\

70963

2-10




)
\

x x| x 7 . .
HERRE RS EEINIRN R 4 ; //_i!nli-'/i!n\\%f'/ﬂ
| x [ SIS x| x| S| S| x| x| S| X] %] x \ \ V1L \\a\s=
SHEHENSENEEEEEE \\ \\»//////.,\\\\\\\\\\./ﬁg?@
\\\ .. . ‘ ) @

_ » [ITIN® W77
2222222222222 /ﬂ @ V,ﬁ
] ) = SIS \§

®
WoOL N e
2

70963

3-10




A x 86

?8x40

@16x20

Cx30

Dx15

@10x80

Fx1

Gx 16

| x 56

4 mm @3,5x30
Jx8 Mx 4
@4x50 @10/7x60 @15/ M6x65 @13/08
Nx6 Ox1
?13/04

4-10

70963




?14x13 @16x20 M10x12 @10x80 @8x40

) E.. O j =
[P =
2 Fx1 “UBx8 S=(x8 Dx8 Ax16




@14x13 @16x20 M10x12 @10x80 @8x40

- .\« x J a
[P =
3 Fx1 '&4 Bx3 X~>Cx3 Dx3 Ax8

6-10 70963




?10x18 ®15/M6X65
5 Fx1 .Gx16 x16 /

@10/7x60

7-10 70963




@14x13 @16x20 M10x12

A1 =
Fx1 CUBx4 S Cx4

@14x13 @16x20 M10x12 @15/M6x65 @14x13

Q
%
Fx1 &Y Bx7 = Cx7 ¢ Lx2 Hx2




9-10 70963




70963



Aivars
Line

Aivars
Line



	Button2: 
	Button3: 
	Button4: 
	Text1: 1-10
	Text2: 2-10
	Text4: 4-10
	Text5: 5-10
	Text6: 6-10
	Text7: 7-10
	Text9: 9-10
	Text8: 8-10
	Text10: 10-10
	Text11: 
	Text12: 
	Text13:     70963
	Text14: Vers 2
	Text15: 


